CÂMARA MUNICIPAL DE COMENDADOR GOMES

FONES: (0xx34) 3423-1233 - CEP.: 38.250-000 - Comendador Gomes PRAÇA AMÉRICO LUIZ DE FREITAS, 90 - E mail - cmcomgomes@gmail.com

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° /2023

Concede Título de Cidadão Honorário de Comendador Gomes ao Senhor Bruno Giovannini de Paulo.

A Câmara Municipal de Comendador Gomes, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 31, da Lei Orgânica do Município e arts. 126 e seguintes do Regimento Interno,

DECRETA

Art. 1º Fica concedido o título de Cidadão Honorário de Comendador Gomes ao Sr. Bruno Giovannini de Paulo, Delegado da Polícia Civil neste município.

Art. 2º A outorga do título se dará em sessão solene em data e local a serem designados pela Mesa Diretora.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Comendador Gomes, 13 de março de 2023.

Reginaldo da Silva Vereador